5321EC

 Soft close

* Load rating up to 100kg
* 100% extension

* 19.1mm slide thickness

« Suitable for drawers up to
1000mm wide

» Opening pull force
26N = 5N

 Soft close on last 45mm of
closing cycle

» Optional bracket accessory

kits

for various mounting options

.

.

.

Cierre con amortiguacion

Capacidad de carga hasta
100kg

100% extension
Espesor de la gufa de 19,1mm

Para cajones de hasta 1000mm
de ancho

Fuerza de apertura
25N+/- BN

Cierre suave en los Ultimos
45mm del ciclo de cierre

Juego opcionales de

Chiusura ammortizzata
Portata fino a 100kg
Estrazione al 100%

Spessore guida 19,1mm
 Adatta per cassette fino a

1000mm di larghezza

* Apertura con forza pari

+ Chiusura morbida sugli ultimi
45mm del ciclo di chiusura

a 25N (+/-5N)

« Kit accessori di staffe opzionali
per opzioni varie di montaggio

C— escuadras para varias
LU opciones de montaje
TR SL
H D
G C
B
F A
E
26.0 32.0 26.0 32.0
. = *ﬁé .
ACCESS SLOTS | 416 1
6.60 +0.2
(@8.3 X 90°) 96.60 +0.2
1 DZ5321-0080EC-A (8.3 x 90°)
196-20mm ,| | DZ635xx
mm kg
5321EC
SL TR A B C D E F G H W | L (450mm*) |L (1000mm*)

DZ5321-0040EC_ | 400 [ 388 | 160 [ 192 - - 128 [ 160 - 288 [1.99 65 55
DZ5321-0045EC-A| 450 | 450 | 160 | 192 | 256 - 128 [ 160 - 320 |2.27 65 55
DZ5321-0050EC | 500 [ 500 [ 192 [ 224 - - 160 | 192 - 384 12.57 70 60
DZ5321-0055EC | 550 | 550 | 192 | 224 | 320 [ 352 | 160 | 192 - 416 |2.87 85 72
DZ5321-0060EC | 600 | 600 | 256 | 288 | 384 [ 416 | 192 | 256 - 480 |3.18 100 85
DZ5321-0070EC-A| 700 | 700 | 288 | 320 | 448 [ 480 | 256 | 288 | 512 | 576 [3.79 100 85
DZ5321-0080EC-A| 800 | 800 | 352 | 384 | 576 | 608 | 320 | 352 | 416 | 672 [4.42 90 75
DZ5321-0090EC-A| 900 | 900 | 320 | 352 | 544 | 672 | 320 | 448 | 736 | 768 [4.96 85 70
DZ5321-0100EC-A|1000]|1000| 352 | 384 | 640 | 768 [ 352 | 384 | 704 | 736 [5.56 80 65
DZ5321-0110EC-A|1100|1100| 416 | 448 | 768 | 800 | 416 | 448 | 544 | 960 [6.18 75 60
* Drawer width / Anchura de cajon / Larghezza cassetto

Notes: Notas: Note:

* Fixing recommendation: M5 countersunk/ 6mm * Recomendaciones de montaje: tornillo avellanado * Consigli per il fissaggio: vite M5 a testa

countersunk Euro screw

Vertical (side) mounting only

handle is used on wide drawers

Operating range 10°C - 40°C

tolerances

For bracket accessory kit see 635xx

We recommend that a centrally positioned pull

Please refer to 2D CAD drawings for dimensional

Mb/tornillo avellanando euro de 6mm

Montaje vertical exclusivamente
Recomendamos utilizar un tirador, centralmente

colocado, en cajones anchos

.

consliltese 635xx

dimensionales

Para el juego de accesorios de escuadras,

* Rango operativo 10°C - 40°C

.

.

Por favor, miren el dibujo 2D para las tolerancias

svasata/vite Euro a testa svasata da 6mm
Solo montaggio verticale

Nei cassetti larghi consigliamo ['utilizzazione di
una maniglia di estrazione in posizione centrale

Per il kit accessorio staffe vedere 635xx
Gamma operativa 10°C - 40°C

Per le tolleranze dimensionali si prega di fare
riferimento ai disegni 2D CAD

09/13

Accuride reserve the right to alter specifications without notice |/ Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo | Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione



« Platform bracket kit for
5321/56321EC

e 4 bottom and 3 side mount
options

« Fixing hardware included

» Juego de escuadras
opcionales para montaje en
plataforma 5321/5321EC

5321/56321EC

* 4 opciones de montaje de base
y 3 de montaje lateral

* Accesorios de montaje

* 4 opzioni di montaggio sul
fondo e 3 laterali

» Elementi di fissaggio compresi

035xX

« Kit staffe a piattaforma per la

incluidos
374.0
16.0 352.0
320.0
288.0
256.0
160.0
279.0 146.0
16.0 256.0 84.5
224.0 o5
DZ63530 e 192.0 DZ63540 32.0
17| [329 180 1
— TN
ot I 0L P 00 WS ) SR W S
35.5 (x6)
5.5 x 8.0 SLOT (x12) 25_1421-7 5.5 6) @5.5 x 8.0 SLOT (x27)
_ |
= T332 | [
f
3 T2 wl b oo [ e
— i ' = e
44.7
35.0 374.0
470.0
16.0 448.0
416.0
384.0
320.0
224.0
192.0
172.0
160.0
32.0 "
DZ63550 12.0 g
[ | 635xx
PNU NN PN NN & & & & N W
T — ~ - DZ63530 0.66
5.5 (x6
0o @5.5 x 8.0 SLOT (x27) DZ63540 0.89
DZ63550 1.12
449 eo—¢ —— DZ63560 1.37
N PP ¢ 9
575.0
16.0 544.0
512.0
480.0
448.0
416.0
320.0
288.0
256.0
DZ635 320
63560 12.7 |
& & & & & & & & & &
Cidh DA A DA A A S
755 03)~
12.7 5.5 x 8.0 SLOT (x27)
12.7
& & TR S
D ¢ I I D G G Gl ¢
— o9 s

Kit includes:

2 x brackets

8/10/12 x countersunk bolts, M5x10
8/10/12 x nuts, M5

8/10/12 x washers, M5

09/13

without notice | A

El juego comprende:

2 x escuadras

8/10/12 x tornillos de cabeza embutida, M5x10
8/10/12 x tuercas, M5

8/10/12 x arandelas, M5

Accuride reserve the right to alter

Il kit comprende:

2 x staffe

8/10/12 x bulloni a testa fresata, M5x10
8/10/12 x dadi, M5

8/10/12 x rondelle, M5

ide se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo | Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione




Four bracket lengths can be used, either individually
or in combination, to cover all slide lengths. See
charts to determine number of bracket kits required.

S 211
53.1] ——
19.3I ‘
a5 Dp7635xcd } DZ635xx-2
0
2
22.3 :| ‘ ‘ E
- —DZ6350 23— DZ635% 1
6.2
5
DZ635xx-2 DZ635%x-1
32.0
32.0
"~ DZ635xx-2 DZ635xx-1
5.5
| —
DZ635xx-2 DZ635xx-1
32.0
32.0
© DZ635xx-1 DZ635xx-2

Se pueden utilizar cuatro longitudes de escuadras,

32.0

DZ635xx-1

DZ635xx-2

ya sea individualmente o en combinacién, para

cubrir todas las longitudes de las guias. Véase el

gréfico para determinar el nimero de juegos de

escuadras requerido.

DZ635xx-2 DZ635xx-1
23.1
DZ635xx 1 I DZ635xx-2
4.7 DZ635xx-2
DZ635xx2 ! Dz635xct
1.7

Si possono usare staffe in 4 lunghezze, sia

DZ635xx-1

individualmente che combinate, per coprire tutte le
lunghezze guida. Vedere la tavola per determinare il
numero di kit staffe richiesto.

5321/5321EC

DZ63530

DZ63540

DZ63550

DZ63560

(%}
o

DZ5321-0030

DZ5321-0035

DZ5321-0040

DZ5321-0045

— |
N[N

DZ5321-0050

DZ5321-0055

DZ5321-0060

DZ5321-0070-A

DZ5321-0080-A

DZ5321-0090-A

=N
N[

DZ5321-0100-A

DZ5321-0110-A

=N =]
WIHRIN|

DZ5321-0040EC

DZ5321-0045EC-A

— ] —
N[N

DZ5321-0050EC

DZ5321-0055EC

DZ5321-0060EC

N RN JEY B
NIN[IN|

DZ5321-0070EC-A

— -
NN

DZ5321-0080EC-A

DZ5321-0090EC-A

DZ5321-0100EC-A

DZ5321-0110EC-A

NIN|N|
LB E

09/13

Accuride reserve the right to alter specifications without notice |/ Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo | Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione




5321

300mm 350mm 400mm
[ 23 omessso 2 ¢ Jm |[8 83 oz 3 g d | |[38gozemsa0 33 38289
[ 28 omess0 2 g Jlom |[3 g3 omemsn g g g |om[53S pressao 38 2229
450mm | 500mm
[
[228 DZ63540 o9 5 5 © q M [328 DZ63550 oo & o 5 o o o M
[ 852 bressao 83 33289 om (538 oressso 838 8 e 32 d|om
| 550mm |
[ 7l
[OOD OO0 O o o o o Ol |M
oo o DZ63550 oo o o o o o o
528 omeasso 238 8 EEE oM
| 600mm |
| i
o o o o o o o o o o |M
(22 om0 22 s 28382 zg||om
| 700mm |
| |
(58  omesseo 2 2 3 R M
(¢ ¢ ozesseo g2 3 2828288 oM
| 800mm
|
0 o O oo o o o 0O o O oo o o o |M
o oo oo o o o o oo oo o o o oM
o oo DZ63540 oo o o o o oo DZ63540 oo o o o
| 900mm |
| |
O 0O oo o o o 00 O oo o o o o o (@] ”\/l
BEEEEERE 3 88 g[e38 omsa0 83 58234 |om
| 1000mm |
I |
o0 O oo o o o o o O o0 O oo O o o o o (e |M
oo o DZ63550 oo o o o o o o|f| oo o DZ63550 oo o o o o o o
352 pressso 338 8 3 88 °[s88 om0 222 3 g 88 gom
| 1100mm
[
00 O oo o o o o o O o (e} o o o o o o o o o IM
oo o DZ63550 oo o o o o o o o o DZ63560 o o o o o o o o
[OOD oo o o o o o Ol [OOO oo o o o o o C)l O OM
oo o DZ63550 oo o o o o o o oo o DZ63550 oo o o o o o o

09/13

035xX

oM

Accuride reserve the right to alter specifications without notice | Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo | Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione



035xX

Accuride reserve the right to alter specifications without notice |/ Accuride se reserva el derecho de alterar las especificaciones sin aviso previo | Accuride si riserva il diritto di apportare modifiche senza ulteriore comunicazione

5321EC
400mm | 450mm
o o
[ooo DZ63540 S ER 40'“/' [ggg DZ63540 29 S 9= gl 9 M
o 0o oo o o o ®
|28 pzessa0 g3 288 gom [ 552 presao g3 82¢84d gom
500mm 550mm
o o
00 O oo O (=] o o o O
[ oo o DZ63550 oo o o o o o ol o % [ gg g DZ63550 gg g g g 8 g gl g IM
o0 O oo O o o (=) (=) Q) ®
O|OO S Dz63550 22 S © S o o oOMm [gg © Dz63550 22 S ° 2 5 @ 8] o|OM
600mm 700mm
O o)
¢ 2 oresseo S 3888 sfgm[s s DZ63560 S 22822l :
O [e)
|02 bzessso 232 2 RN dom | [2 8 DZ63560 © 9 g 2222 g :
800mm
[ggg DZ63540 ©° ool o g] [ggo D763540 ©° o o o oy
| ¢ 22 pzsasao 53 288 d |[:38 omasao g3 22 2 Jom
900mm
(2322 8 2Sommswd 2 2 g (283 8 SSomasans T 8 ¢ M
[9388 ¢ SZomessws S 8 4 (2222 ¢ 22omessws 2 2 Jom
1000mm |
.
[s885 8 semzemwg ¢ 3 J[ss58 8 gsozemws 8 g g M
[c228 8 sZomemswz g 8 g ° (0388 8 830wz g 3 EFOM
1100mm
|2§S DZ63550 co o o S 5 = o & 55 o o DZ635501c 5 5 & M
[ss8 pzessso S35 3 R 2922 2 2303405 S 5 goM
Notes: Notas: Note:
 Customer supplies hardware to mount brackets to * El cliente debera suministrar los accesorios para « |l cliente fornisce i fissaggi per montare le staffe
base and/or platform/drawer montar las escuadras a la base y/o a la sulla base e/o sulla piattaforma/cassetto
* Cold rolled steel plataformajcajon « Acciaio laminato a freddo
* Dimensions for reference only * Acero laminado en frio « Dimensioni riportate solo come riferimento
* Las dimensiones mostradas son sélo como
) referencia
S = Side-Mount S = Montaggio laterale
B = Bottom-Mount ) = Montaggio sul fondo
S = Montaje lateral )
IM = Inner member o IM = Membro interno
= Montaje inferior
OM = Outer member o OM = Membro esterno
IM = Cuerpo interior
OM = Cuerpo exterior
09/13

oM




<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.3
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck true
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly true
  /PDFXNoTrimBoxError false
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /CHS <>
    /CHT <>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA (Utilizzare queste impostazioni per creare documenti Adobe PDF che devono essere conformi o verificati in base a PDF/X-1a:2001, uno standard ISO per lo scambio di contenuto grafico. Per ulteriori informazioni sulla creazione di documenti PDF compatibili con PDF/X-1a, consultare la Guida dell'utente di Acrobat. I documenti PDF creati possono essere aperti con Acrobat e Adobe Reader 4.0 e versioni successive.)
    /JPN <>
    /KOR <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken die moeten worden gecontroleerd of moeten voldoen aan PDF/X-1a:2001, een ISO-standaard voor het uitwisselen van grafische gegevens. Raadpleeg de gebruikershandleiding van Acrobat voor meer informatie over het maken van PDF-documenten die compatibel zijn met PDF/X-1a. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 4.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents that are to be checked or must conform to PDF/X-1a:2001, an ISO standard for graphic content exchange.  For more information on creating PDF/X-1a compliant PDF documents, please refer to the Acrobat User Guide.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 4.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /HighResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


